纵览 浙江老年本

俄罗斯

俄罗斯官员:日本若修改和平宪法俄方将反制

俄罗斯外交部官员23日警告. 日本如果修改和平宪法,会威胁到 俄罗斯及地区安全,俄方会采取反 制措施。

"此举饱含对俄罗斯安全的进 一步威胁,我们将不得不采取相应 反制措施,增强防务能力。"俄罗斯 外交部第二亚洲局局长柳德米拉• 沃罗比奥娃告诉俄罗斯卫星通讯

而且,沃罗比奥娃认为,日本如 果修改和平宪法,势必引发亚太地 区局势更加紧张。

虽然目前修宪尚未实现,但前 首相安倍晋三和现任首相岸田文雄 已经以解禁集体自卫权、修订相关 政策文件等手段,实际架空了和平 宪法,实现军事松绑,并以此加强与 盟国美国等国的防务关系。

据新华社

韩国

首尔将限制塑料制品使用

韩国首尔市政府日前公布一项 综合战略,将进一步限制塑料制品 的使用。

据《韩国商业电讯》网站20日 报道,首尔市政府当天宣布,将从9 月起实施新版废弃物管理条例,禁 止在由首尔市政府举办的预期参与 人数超过1000人的活动中使用一 次性塑料制品。组织方还将被强制 要求在活动策划阶段就制订减少废 弃物的计划,以养成注重环保的习

为支持无塑化转型,政府将向 有关机构和企业提供财政支持。据 估计,这一举措将使这些场馆每年 产生的废物减少约80%。

韩联社说,在各方努力下,首尔 市自2022年发布"零垃圾首尔"倡 议后的近两年里减少了378吨一次 性塑料垃圾,相当于减少1039万吨 二氧化碳排放。

据新华社

欧盟

新车销售4月大增 电动车增幅引关注

欧洲汽车制造商协会22日 发布的数据显示,欧洲联盟4 月新车销量约91.4万辆,同比 增加13.7%,创下去年10月以 来最大单月增幅。

欧洲汽车制造商协会说, 上述增幅主要归因于西班牙、 德国、法国、意大利等主要市场 销量增加,加之复活节假期提 前,4月多了两个销售日。欧洲 汽车制造商协会提供的4月销 售数据显示,纯电动汽车当月 销量约10.8万辆,同比增加 14.8%;混合动力汽车销量约 26.6万辆,同比增加33.1%。

路透社报道,欧洲汽车制 造商正押注欧洲新车销量将在 今年回升。

德国大众、梅赛德斯-奔驰 和斯泰兰蒂斯上月发布的财报 显示,这三家汽车巨头今年第 一季度营收均下降。路透社分 析认为,其主要原因在于高利 **率导致的成本增加和市场对新** 车需求疲软,以及欧洲市场新 车型增加。 据新华社

一句话新闻

挪威首相斯特勒、西班牙首 相佩德罗·桑切斯、爱尔兰总理西 蒙・哈里斯22日分别宣布承认巴 据新华社 勒斯坦国。

厄瓜多尔总统府22日在一份 公报中说,洛斯里奥斯、瓜亚斯、 马纳维等七省和阿苏艾省蓬塞恩 里克斯市进入60天紧急状态。

据新华网

据印尼卫生部门22日消息, 印尼北马鲁古省伊布火山近来发 生多次喷发,受火山灰影响,被疏 散的居民中有116人患急性呼吸 道疾病。 据新华社

当地时间21日,西班牙外交 大臣阿尔瓦雷斯宣布永久撤回驻 阿根廷大使。 据央视新闻

日本大阪律师协会20日说, 针对小林制药公司含红曲成分保 健品致消费者健康受损事件,这 一协会两天内接到80名消费者及 其家属的咨询电话,不少人对小 林制药未能妥善对待受害者表示 不满。

据新华社

6年,在人的一生中如白驹过 隙,却足够让人从婴儿长成少年,而 对于持续聚焦于养老服务事业的杭 州亲和源养老住区而言,已经跨越 了一个又一个难关,俨然已成为一 棵能为众多老人和家庭分忧的"大 树"!这不,5月21日,杭州亲和源 迎来了自己的"垂髫年华"——6周 年盛典,一起去见证属于它的高光 时刻!

一次如心之约

当天上午,还没正式步入杭州 亲和源养老住区庆典场地,视觉上 就能感受到装扮一新的园区的喜庆 氛围,目之所及,长者们个个精神抖 擞,准备参与这场盛典。

一场主题为"悦享芳华 爱在亲 和"的6周年庆典,随着喧腾祥和的 开场舞启幕,随后,来自长者们自编 自导自演的非洲鼓表演《越来越好》 让台下观众们精神振奋、耳目一新; 魔术节目《惊艳时刻》的丰富互动和 神奇戏法,则让大家惊奇赞叹不已; 奇幻泡泡秀《泡泡狂想曲》则让观摩 者们欣喜不已……

爱在亲和"源"自初心 奔赴美好



"既有我们身边邻居的精彩表 演,又有专业演员的演出,真是太精 彩了。"刚入住3个月的陈爷爷很开 心,他觉得选择了这里,就是选择了 精彩纷呈的熟年生活,感到很称心。

别样深情告白

除了精彩的文艺汇演,当天下 午,亲和源还准备了精彩的游园会, 如笑掉大牙、智闯迷宫、穿越火线 等,在小秘书们的贴心指引和辅助 下,长者们体验了一次又一次的奇 妙之旅,还收获了不少精美小礼品。

参与间隙,一位入住亲和源已 有6年的陈阿姨,情不自禁地分享了

自己的故事。"我是最早人住亲和源 的,当初下定决心,要在这里养老, 如今,6年过去了,我过得很好,不光 吃住得好,活动丰富,身体状况不 错,日子过得也舒心。"陈阿姨说,现 在偶尔碰到老邻居,他们都觉得我 的状态非常好,比早些年精神头更

"我要在这里,迎接下一个6年, 甚至余生!"陈阿姨真挚的告白,也 让亲和源的工作人员感动泪目。

畅享精致人生

若将岁月开成花,人生何处不 芳华。长者看似无意的深情告白,

其实是亲和源努力深耕的见证。惟 有在养老服务上用心、用情、用力, 它才会有如此多的追随者。

■ 朗诵《春风十万里》

从创立之初,亲和源便提倡 "家"文化,将个体家庭的"孝"向大 家庭的集体亲情转移,代天下儿女 尽孝,替世间父母分忧。同时,首创 秘书式服务体系,生活秘书、健康秘 书、快乐秘书"三大秘书"为长者提 供全方位的贴心服务,让亲和源不 仅仅是一个养老享老的机构,更是 长者们畅享精致人生的"温馨之

赴熟年好时光。

名额有限,预约热线: 0571-56926001

如果你也对市中心的养老生活 感兴趣,不妨前来观摩体验试住,共